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PENDIENTES DE BUGLES DE PUNTO DE LADRILLO DE
MIYUKI
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¿Cómo se hace el tejido de punto de ladrillo con cornetas Miyuki?
Si ya está familiarizado con el tejido en punto de ladrillo, entonces es fácil sustituir las delicas o rocailles que suele
utilizar por cornetas. La técnica sigue siendo la misma, sólo cambia la forma de la cuenta. Si eres nuevo en el
tejido de punto de ladrillo, te sugerimos que empieces con un proyecto en delicas que será más fácil que este
tutorial. Por ejemplo, puedes empezar con este tutorial: pulsera de diamantes Brick Stitch en oro burdeos.
Una de las dificultades del tutorial será utilizar las delicas con las cornetas. Como las 5 delicas ensartadas en una
fila son ligeramente más grandes que las cornetas, su tejido tendrá una tendencia a inclinarse y tendrá que volver a
pasar por las cuentas y apretar el tejido para rectificar esto. Si no puedes, sustituye las delicas por cornetas.
Las cuentas de tubo de bugle Miyuki vienen en 3mm y 6mm. En este tutorial, hemos utilizado 6 mm, pero puedes
hacer lo mismo con 3 mm. Esto dará un triángulo menos alargado. También hay cornetas delgadas que son más
finas y cornetas retorcidas que tienen un efecto de espiral. Adapte este modelo a sus deseos.
La base del triángulo está compuesta por 2 filas de 7 cuentas que se han tejido en punto cuadrado. Para el resto
del triángulo se utiliza el punto de ladrillo.

/tutoriels/t9821-bracelet-brick-stitch-losange-dore-bordeaux.html
/Miyuki-Bugles-Miyuki-3-mm-c-55_369_1470.html
/Miyuki-Slender-bugles-Miyuki-1.3x6-mm-c-55_369_3684.html
/Miyuki-Bugles-Twist-Miyuki-6-mm-c-55_369_450.html
/Miyuki-Bugles-Twist-Miyuki-6-mm-c-55_369_450.html
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¿Que material usar para Pendientes de bugles de punto de ladrillo de Miyuki ?
 

MATERIAL

Bugles Miyuki 6 mm BGL-1053 - Galvanized Gold Metallic x10g
Ref : : BGL-1053
Cantidad : 1

Bugles Miyuki 6 mm BGL-2034 - Mat Antique Rose Gold Luster x10g
Ref : : BGL-2034
Cantidad : 1

Bugles Miyuki 6 mm BGL-528 - White Pearl Ceylon x10g
Ref : : BGL-528
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2183 - Alabaster Silver Line Dyed Raisin x8g
Ref : : DB-2183
Cantidad : 1

Ganchos pendientes 11x9 mm anilla cerrada - Dorado oro fino x2
Ref : : EAR-509
Cantidad : 1

MATERIAL

Hilo Fireline nilón trenzado 0.10 mm (4LB) Crystal x46 m
Ref : : FC-030
Cantidad : 1

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/14

Corta 1,20 m de hilo. Enhebrar dos cornetas y tejerlas en
punto de escalera (inicio de punto de ladrillo), para ello,
pasar por la primera corneta de forma que se forme un
bucle y apretar. Vuelve a pasar el hilo por cada una de las
dos cuentas. Enhebrar una cuenta de delicas.

 Paso 2/14

Pasa por el segundo flugelhorn, enhebra un tercer
flugelhorn y vuelve al segundo flugelhorn, luego aprieta y
pasa de nuevo por las dos cuentas, añadiendo una delica
al lado de la primera al pasar.

 Paso 3/14

Poner un cuarto flugelhorn, entrar en la tercera y apretar.
Enhebra una delica, vuelve a la cuarta corneta, a la
tercera y luego a la cuarta. Continúa tejiendo los
flugelhorns hasta que tengas 7 cuentas de tubo doradas
y 6 delicas.
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 Paso 4/14

Tejer la segunda hilera en punto cuadrado. Enhebrar 5
delicas y una corneta y pasar por la corneta de abajo.

 Paso 5/14

Vuelve a las 5 delicas pasando por la siguiente corneta.

 Paso 6/14

Ve a la corneta junto a las delicas, luego vuelve a las
delicas para unirlo todo.

 Paso 7/14

Ponte un flugelhorn púrpura y pasa por el flugelhorn
dorado de abajo.
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 Paso 8/14

Pasa a través de la corneta dorada de al lado y vuelve a
subir a las delicas, luego conecta las delicas con la
nueva corneta pasando a través de ella y luego a través
de las delicas de nuevo.

 Paso 9/14

Atraviesa la corneta púrpura y la corneta dorada de
abajo, y luego atraviesa la siguiente corneta para subir.
Enhebrar una cuenta tubular blanca y pasarla a través de
la cuenta púrpura. A continuación, une las dos últimas
cuentas de corneta pasando de nuevo por cada una de
ellas.

 Paso 10/14

Continúe tejiendo la fila con la misma técnica. Comenzar
la tercera fila en punto de ladrillo. Enhebra una corneta
dorada y 5 cuentas delicas, pasa la aguja por debajo del
hilo que une las delicas y la corneta púrpura de abajo y
vuelve a las delicas.
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 Paso 11/14

Solidariza el flugelhorn y las delicas pasando de nuevo
por cada una de ellas.

 Paso 12/14

Coloque una nueva corneta púrpura en punto de ladrillo
de nuevo. Pasa la aguja por debajo del hilo que une el
cornete morado y el blanco de abajo y vuelve al último
cornete morado. Continúe tejiendo las filas en punto de
ladrillo, añadiendo dos cuentas a la vez al principio de
cada fila.

 Paso 13/14

Termina el triángulo añadiendo una sola cuenta de punto
Brick en la parte superior. Verás el hilo a cada lado de la
cuenta, esto es normal. Gira en las cornetas de oro del
fondo para volver a la cuenta.

 Paso 14/14

Pasar la aguja por el aro de la oreja, volver a las delicas y
girar en los cornetes para pasar una segunda vez y
asegurar el tejido. Pase los hilos restantes por el tejido,
haciendo unas cuantas pasadas por las cuentas y luego
recorte el hilo sobrante.
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Resultado
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